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Анотація 

В роботі розглянуто питання, пов’язані з управлінням активами промислових підприємств. 
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Abstract 

The paper considers issues related to asset management of industrial enterprises. 
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Вступ 

В сучасних умовах значна кількість підприємств в процесі господарської діяльності зіштовхується 

із проблемами оновлення та модернізації основних засобів, відсутності достатнього обсягу оборотного 

капіталу, що підвищує актуальність питання управління активами. Саме ефективне управління 

активами відіграє важливу роль в процесі забезпечення господарської діяльності підприємства, 

оскільки ефективно налагоджена політика управління активами сприятиме зниженню собівартості, 

підвищенню якості продукції. Питання, пов’язані із управлінням активами розглядались значною 

кількістю вчених [1-4].  

Метою роботи є систематизація підходів до визначення сутності процесу управління активами 

промислового підприємства. 

 

Основна частина 

Визначення сутності активів розглянуто значною частиною вчених (табл. 1), узагальнення яких 

показало, що в цілому під активами розуміють економічні ресурси, які контрольовані підприємством 

та використовуються з метою отримання економічних вигід.  

 

Таблиця 1 

Систематизація підходів до визначення сутності поняття «активи підприємства» 
Автор, джерело Активи – це 

Бланк І. О. [4] контрольовані підприємством економічні ресурси, сформовані 
внаслідок інвестованого в них капіталу, які характеризуються 
детермінованою вартістю, продуктивністю та здатністю генерувати 
дохід, постійний оборот яких у процесі використання пов’язаний з 
чинником часу, ризику та ліквідності 

Кремень О. І., Мосійчук Р. 
Л., Кремень В. М. [3] 

контрольовані економічні ресурси підприємства у формі сукупних 
майнових цінностей, які сформовані внаслідок інвестованого в них 
капіталу, у вартісному вираженні відображуються в балансі та 
використовуються в господарській діяльності з метою отримання 
економічних вигід. 

Національне положення 
(стандарт) бухгалтерського 
обліку 1 «Загальні вимоги до 
фінансової звітності» [5] 

ресурси, контрольовані підприємством у результаті минулих подій, 
використання яких, як очікується, призведе до надходження 
економічних вигод у майбутньому 

Власова Н. О., Міщенко В. 
А., П’ятак Т. В., Кочетова Т. 
І., Котлярова А. В. [6] 

економічні ресурси підприємства у формі сукупних майнових 
цінностей, які контролюються підприємством у результаті минулих 
подій та, як очікується, забезпечать збільшення економічних вигід у 
майбутньому 

Загородній А. Г., Вознюк Г. 
Л., Смовженко Т. С. [7] 

економічні ресурси підприємства у формі сукупних майнових 
цінностей, що використовуються в господарській діяльності та 
належить підприємству на правах власності, чи у формі претензій 
(вимог) за зобов’язаннями інших осіб 



Активи підприємства складаються з двох складових [8]:  

1. Необоротні активи – всі активи, що не є оборотними, тобто використовуються в господарській 

діяльності протягом більше, ніж 12 місяців з дати складання балансу, а свою вартість поступово 

переносять на виготовлений продукт;  

2. Оборотні активи – грошові кошти та їх еквіваленти, що не обмежені у використанні, а також інші 

активи, призначені для реалізації чи споживання протягом операційного циклу чи протягом 

дванадцяти місяців з дати балансу. 

Головною метою ефективного управління активами є забезпечення прибутковості та стабільного 

розвитку шляхом раціонального використання всіх видів активів для підвищення 

конкурентоспроможності підприємства [3]. 

Управління активами розглядається як процес, який включає в себе управління необоротними та 

оборотними активами [1]. 

Отже, для ефективного управління активами підприємству потрібно забезпечити ефективне 

управління оборотною та необоротною складовими. Оцінку ефективності управління цими 

складовими можна здійснити за допомогою оцінювання складу, структури, динаміки активів в цілому 

та їх складових, а також на основі коефіцієнтів. 

 

Висновки 

Таким чином, систематизація підходів до визначення сутності поняття активи підприємства 

показала, що активи – це економічні ресурси, які контрольовані підприємством та використовуються з 

метою отримання економічних вигід.  Управління активами складається з двох складових – управління 

оборотними активами та управління необоротними активами. Оцінку ефективності управління 

активами можна здійснити за допомогою оцінювання складу, структури, динаміки активів в цілому та 

їх складових, а також на основі коефіцієнтів, які характеризують рентабельність активів, їх 

оборотність, рівень ліквідності та майновий стан. 
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